



## Евангелие от Достоевского

9 февраля исполнилось 130 лет со дня смерти выдающегося русского писателя Федора Михайловича Достоевского. Ежегодное его поминовение стало одной из духовных и культурных традиций России.

В 2011 году будут отмечаться еще две даты, связанные с Достоевским: 190 лет со дня его рождения и 40 лет со дня открытия его мемориальной квартиры, в которой он провел последние годы жизни и написал роман «Братья Карамазовы».

Не осталась в стороне от этих событий и культурная общественность Кузбасса. В Литературно-мемориальном музее Федора Михайловича Достоевского в Новокузнецке состоялось открытие выставки «Евангелие — настольная книга Ф.М. Достоевского», с которой начинается серия мероприятий, посвященных 190-летию со дня рождения писателя.

Посетители экспозиции смогут познакомиться с фотографиями, документами из фондов новокузнецких музеев, рассказывающими о жизни и творчестве русского писателя. Также будет представлено несколько инсталляций, выявляющих многогранные связи жизни и творчества Ф.М. Достоевского со Священным Писанием. Главным же экспонатом станет Евангелие Достоевского — уникальное факсимильное издание книги Нового завета 1823 года, вышедшее к 190-летию со дня рождения писателя.